

新妈妈患乳腺炎住院治疗奶水不够 护士当起“临时妈妈”喂奶一周

本报讯(记者伍伟 通讯员马遥遥)新妈妈因乳腺炎住院治疗,出生才40多天的孩子饿得哇哇直哭。同样才当妈妈的护士二话没说,撩起衣服就给孩子喂奶,直到安抚好哭闹的孩子。在随后的一周里,这位护士“临时妈妈”喂的奶共有近2000毫升。

29岁的唐女士家住后湖,40多天前产下一个健康可爱的女婴。2月1日凌晨,唐女士突发高烧40度,住进了武汉市中心医院后湖院区甲乳外科二病区,经检查

诊断为乳腺炎。

唐女士住院期间,为了孩子能继续吃到母乳,就把孩子带在身边。2月1日下午,唐女士进行了第一次微创治疗,治疗后右侧乳房不能喂奶,第一次当妈妈的她也没太多经验,左侧乳房的奶水不够孩子吃,家属之前没有准备,只好去买奶粉和奶瓶。家属离开后,孩子饿得哇哇直哭。这时,治疗小组里的护士郑蒙蒙进来给唐女士进行指导,看到孩子哭得厉害,在了解

情况后脱下护士服,抱起孩子,撩起衣服在病房里给孩子喂奶。当家属提着奶粉和奶瓶赶到病房时,孩子已经吃饱睡着了。唐女士和家属十分感动,郑蒙蒙却说,这没什么,自己也是刚当妈妈,女儿11个月大,看着孩子哭得如此伤心自己也不忍。

前日,唐女士康复出院,郑蒙蒙来到病房给孩子喂最后一口奶,一旁的家属拍下了这温情的一幕发到朋友圈感谢,点赞这位“最美护士妈妈”。



最美护士当起“临时妈妈”

健身课程排得满满当当,肌腱韧带长时间处于拉伸状态 女私教一个跳跃扯断韧带

本报讯(记者刘璇 通讯员谯玲玲 贺英)健身馆生意太好,课程排得满满当当,在广东当私教的武汉女子累得一个不当心就将韧带扯断了。昨天,窦女士出院前得知受伤的左腿一年内不能再进行跑跳等负重运动,对自己的急功近利后悔不已。

40岁的窦女士是武汉人,4年前到广东一家健身工作室当一对一私教。元旦后,

很多人为了有个好身材回家过年,将她的课程排得满满的。一周前,她为学员示范一个跳跃动作时,为躲避不小心碰到的活动栏杆,左膝猛地一个打弯,落地时脚下一软跪倒在地,当即疼得站不起来。

到医院拍片检查,医生说没有伤到骨头,估计是软组织韧带拉伤,回家休息几天就好了。窦女士不放心,第二天就坐飞机赶回了武汉。武汉市第一医院骨运动

医学科副主任医师涂峰检查后怀疑她的韧带断了,建议尽快手术。关节镜进去一看,韧带断裂,半月板也撕裂了。涂峰从她体内取了一根肌腱,重新编织后进行了韧带重建和半月板修补。

涂峰告诉她,肌腱和韧带长时间处于拉伸状态,就像一根橡皮筋过度紧绷,任何一点轻微的外力都可能导致断裂。

牙痛连吃5天药,不痛了

饮2两白酒,心跳呼吸骤停

本报讯(记者刘璇 通讯员罗瑶)连吃了5天牙疼药,牙总算是不痛了,家中聚餐时打算小酌两杯陪客,没想到2两白酒下肚,心跳呼吸骤停,医生抢救了近2个小时仍无力回天。

一周前,53岁的李先生牙齿突然又疼又肿,到药店买了两盒甲硝唑连着吃了5天,总算是赶在年前不疼了。11日晚,李先

生亲自下厨张罗了一桌酒菜,请亲朋来家聚餐。饭桌上,李先生决定小酌两杯陪陪客。没想到2两白酒刚下肚,他突然感觉心跳加快,胸闷喘不上气,一下趴在了桌上,家人赶紧开车把他送到了家附近的市六医院。到达急诊科时,李先生心跳骤停,血压低至30毫米汞柱。医护人员经过2个小时的全力抢救,仍然没能挽回李先生

的性命。

急诊科主任沈小波提醒,在服用头孢、硝唑类抗生素药物后,一周内避免饮酒,一些降糖药、心血管药物如格列苯脲、硝苯地平也会在酒精的作用下诱发不良反应。其实不仅是酒,服药前后,含酒精的食物如市民喜爱的醉虾、酒酿、酒心巧克力等也不要碰。

讲文明 树新风 公益广告展播

注重家庭

注重家教

注重家风

湖北省文明办 湖北省妇女联合会
武汉市文明办 宣